

轻信野广告 一万二“打水漂”

一男子轻信街头加盟广告,结果中了连环套

□记者 高洪超 报道
□通讯员 焉绍涛 邵彬

本报4月15日讯 “急需代理商”……这类野广告想必不少市民都见过,在乳山做生意的韩师傅就轻信这种野广告,中了连环套被骗1.2万元。

两年前,韩师傅从章丘到乳山创业,在某批发市场租了一个铺位,主要经销日化用品,生意平平淡淡,韩师傅一直想把生意做得有点声色,也一直

在寻找机会。

4月8日,韩师傅看到路边一加盟加工清洁剂的广告,“加工一袋可以提成一元”,韩师傅顿时心动,拨通电话联系上了一陈姓女子。陈女说需先购买4200元的设备,韩师傅一听不贵,当场同意,陈女先让韩师傅汇900元押金到指定账户,等货到后再把3300元余款打过去。当天下午,韩师傅向对方提供的账号汇入了900元钱,开始坐等送货上门。

过了两天,10日上午,陈女打电话称货已到威海,让韩师傅汇出3300元余款,韩师傅连想也没多想就汇出了3300元钱到同一账户。过了约半个小时,陈女又打电话称还要支付7800块钱押金,韩师傅说他最多能凑6000元,陈女说6000元钱也可以,她可以先帮他垫上1800元。

11日上午,韩师傅转账6000元给对方。没过多久,陈女又打电话说,她们“赵主任”要

求必须把1800元余款汇过去,韩师傅又信了。

但12日陈女士又打来电话要求韩师傅交3800元手续费。韩师傅一听急了,说实在没钱了,要求退货,但陈女表示“得跟领导商量商量”。

13日上午,韩师傅致电陈女联系退货,对方要求他汇2800块钱就可以退货退款,说完电话挂断了。韩师傅再次拨打陈女电话,发现打不通了。目前,韩师傅已经报案。

毒贩经区售冰毒

4名犯罪嫌疑人已被依法刑拘

□记者 吕修全 报道
□通讯员 李祥岐

本报4月15日讯 近日,经区公安分局刑警大队民警根据长期获取的线索,成功打掉一个重大贩卖毒品犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人林某等4人,缴获冰毒114余克。林某自莱州“上线”处购得冰毒后,在经区四处兜售。15日,记者自办案民警处了解到,4名犯罪嫌疑人已被依法刑拘。

今年3月,经区刑警大队民警获取线索中得知,一名叫“林某”男子在经区兜售冰毒,活动猖獗。

民警根据线索,开始长达一个月苦心经营,终于掌握贩毒团伙主犯林某的基本信息和活动轨迹。办案民警随即布控,4月10日上午9时许,民警根据线索,在经区某小区当场抓获吸食毒品的犯罪嫌疑人杨某、孙某,收缴吸毒工具2个,并从屋内柜子中搜缴冰毒6包,共114克。两人对从林某处购买冰毒吸食的事实供认不讳。

10日中午12时许,民警将外出办事回来的林某当场抓获,并抓获欲来购买冰毒的犯罪嫌疑人牟某。

经查,自2013年3月底至今,犯罪嫌疑人林某伙同犯罪嫌疑人杨某先后两次携带人民币2.4万元前往莱州“上线”购买冰毒120余克,并将冰毒以每克500元的价格卖给犯罪嫌疑人孙某、牟某等人。

15日,记者了解到,目前,林某等4名犯罪嫌疑人已被经区公安分局依法予以刑事拘留,案件正在进一步审理中。

男子网上售假烟被拘

跨地网购假烟,二次销售获利十万余元,该男子已被刑拘

□记者 吕修全 报道
□通讯员 李祥岐

本报4月15日讯 自2011年起,经区一男子通过互联网在浙江等地购买假烟,然后在淘宝网上进行二次销售获利。至案发时,该男子涉案价值达10万余元。男子因涉嫌销售假冒注册商标商品罪被浙江东阳警方通缉,被列为网上逃犯。9日下午,经区刑警配合浙江东阳警方在经区某小区抓获逃犯林某。

在安民行动中,经区公安分局不断深化区域警务协作机制,积极协助外地警方抓捕逃犯。4月9日10时许,经区刑警大队接浙江东阳警方发来协查:威海经

区林某因涉嫌销售假冒注册商标商品罪被浙江警方通缉,请求经区刑警大队协助抓捕。刑警大队民警经走访调查和信息研判,迅速确定林某活动轨迹和现住址。当日16时许,办案民警配合浙江东阳警方在经区某小区将逃犯林某抓获。

经查,自2011年以来犯罪嫌疑人林某多次通过互联网从浙江等地购买假冒注册商标香烟,然后在淘宝网上进行二次销售,从中获利,涉案价值达10万余元。

15日,记者自办案民警处了解到,目前,逃犯林某已被经区警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步审理中。



货车撞房

12日中午,文登市文登营镇某村路上发生一起货车撞上房子事故。司机魏某驾车自西向东行驶至下坡路段时,未及时转弯致车直接撞上一房屋墙壁上。货车挡风玻璃破碎,所幸魏某未受伤。

本报通讯员 冯晓 摄影报道